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Intézményünk 30 tanulója a sikeres HATÁRTALANUL pályázat keretében 2017.szeptember 11-től 15-ig a 

Vajdaság földrajzával, történelmi és kulturális emlékeivel ismerkedhetett. Szalántáról ésEgerágról egyaránt 

15-15 diák 3 kísérő nevelővel eredt Délvidéken a magyar emlékek nyomába.A 4 napos portyázást a Talabor 

2007 Utazásszervező-és Közvetítő  Kft szervezte meg. 

Hétfőn délelőtt Tompánál léptünk át Szerbiába, ahol a csoporthoz kapcsolódott az idegenvezetőnk, aki négy 

napon át ontotta az ismereteket, bemutatta a bejárt területek történelmét, látnivalóit. 

 Első állomásként a topolyai tájházzal ismerkedtünk meg.  A szépen felújított parasztházakban láthattuk a 

régi otthonok berendezését, a kovács és a bognár mesterségek eszközeit. A tájházat bemutató gondnok 

beszélt a régi korokban élők életéről, szokásairól, a mesteremberek munkájáról. 

 

  

 

  

Csantavéren a település templomát csodálhattuk meg, mely arról híres, hogy a római Szent Péter 

bazilika mintájára készült a hívek összefogásával. 
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Szabadka: A város belvárosa a magyar szecesszió egyik legszebb példája. Voltunk a városházán. 

Az épület legjelentősebb terme, a tanácsterem vagy Díszterem. A gyönyörű festett üvegablakai 

részben Róth Miksa alkotásai, melyek történelmünk nevezetes alakjait ábrázolják. A gyerekek 

beülhettek a székekbe, a politikusok helyére. 
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Megnéztük a zsinagógát: 
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Sétáltunk, fagyiztunk a belvárosban.  

 

 

A klasszicista stílusú Népszínház bejáratnál lévő 6 korinthoszi oszlop nagyon tetszett a diákoknak. 

 
 

 

 

 

 

http://www.panoramio.com/photo/5174706
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Megnéztük a Raichle-palotát, Raichle Ferenc építész alkotását, amely a magyar szecesszió egyik 

remekműve. A helybeliek Cifra palotának is nevezik.  

 

 

 

A nap fáradalmait a Róka tanyán pihentük ki. 
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A második napot a Palicsi tó partján kezdtük.Miután a 19. században felismerték a tó vizének 

gyógyító hatását  Palics felkapott fürdőhely lett az Osztrák–Magyar Monarchiában. Megnéztük a 

partján felépült női és férfi fürdőket, a kaszinót és a víztornyot. 

 

 

      

https://hu.wikipedia.org/wiki/Osztr%C3%A1k%E2%80%93Magyar_Monarchia


   Délvidéki magyar emlékek nyomában 
 

7 
 

        

Óbecsén ellátogattunk a Petőfi Sándor Általános Iskolába. Az iskola igazgatója és a tanulói 

bemutatták intézményüket, vendégül láttak bennünket. A látogatás végén egy jót játszottunk a 

hetedikesekkel. 
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Az iskolalátogatás után a Ferenc József császár csatorna és az Eiffel zsilipépítményeinél tettünk egy rövid 

sétát. 
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Óbecse főterén ebédeltünk, majd az ortodox templomot néztük meg. 
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Csúrog: A megbékélés emlékművénél fejet hajtottunk az áldozatok emlékére. 

         

Törökbecsén az Aracsi pusztatemplom romjainak rejtelmeiről hallottunk. 
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A vacsora után hangszer bemutatón vettünk részt. 
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A bemutató után vendégházaknál hajtottuk álomra a fejünket. 

 

A harmadik nap programja vár látogatással kezdődött, a péterváradi várral, amely Újvidékkel 

szemben a Duna szerémségi oldalán, épült fel. A vár falain ülve csodálhattuk meg a Dunát, és a híres 

fordított órát. 
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Nándorfehérvár várában megkoszorúztuk a törökverő Hunyadi János és hős vitézei emlékére állított szerény 

emlékművet, elénekeltük a himnuszt, majd bejártuk a vár látnivalóit. 
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Késő délután, esteledéskor érkeztünk a Szendrői várához. A vár kivilágítva pompás látványt nyújtott. 

Idegenvezetőnk elmesélte a végvár történetét, majd bejártuk a vár falait, bástyáit, gyönyörködve a 

kilátásban. 

      

      

 

 

A harmadik éjszakánkat Székelykevén töltöttük vendégházaknál. 
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A negyedik napon Újvidék központjában jártunk. A sok látnivaló közül kiemelkedően szép volt, és nagyon 

tetszett a diákoknak az ortodox templom. 
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Kirándulásunk utolsó állomása Zenta volt. Megnéztük a városházát, a múzeumot és a csatahelyet. A csata 

emlékművénél összegyűjtöttük a szemetet. 
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A zentai látogatás után fáradtan, de tele élménnyel indultunk haza. 


